



三项核心指标正增长

新华保险营销渠道深入推进价值转型

2024年,新华保险营销渠道紧跟公司高质量业务发展战略步伐,明确以长年期、可持续的稳健业务模式转型为核心的推动策略,制定以年期结构长期化、产品结构多元化为核心的推动路径,坚定推动十年期业务达成,助力公司价值转型初显成效。截至5月末,营销渠道考核价值、十年期及以上期交保费、首年期交保费三项核心业务指标均实现同比正增长。

营销渠道是寿险公司价值贡献的核心渠道。5月23日至24日,新华保险组织召开营销渠道专项工作会议,就营销渠道发展现状、问题和下一步对策进行深入剖析。

2023年末,新华保险推出全新《基本法》制度,以高质量绩优队伍利益为导向,推动绩优人力规模化与垂直化成长;顺应市场保险需求的转变,优化产品与服务供给,以更多元的产品和服务发挥好保险保障

和财富管理作用;发布“新华尊”高客服务品牌体系,填补了高客经营领域空白;打造“XIN计划”专项队伍建设项目,整合优势资源一体化推进队伍高质量转型发展进程。

2024年一季度,新华保险营销渠道绩优人力及人均产能等方面实现良好的发展态势,实现保费收入398.21亿元,特别是长期险首年期交保费稳步提升,同比增长23.0%。营销渠道高度聚焦二季度转型窗口期,全力冲

刺十年期及以上期交保费年度任务达成;从产品结构看,多元化产品助力十年期达成,以增额终身寿险为主力、健康险及定额终身寿险为辅助,全力推动十年期产品销售。

截至5月末,营销渠道考核价值、十年期及以上期交保费、首年期交保费三项核心业务指标均实现同比正增。从分公司达成看,近九成分公司考核价值实现同比正增;超七成分公司十年期及以上期交保费

实现同比正增。

2024年是新华保险新一届发展蓝图落地的关键之年。该公司党委将进一步加强营销工作的战略管理和组织领导,以“强总部、强战略”为牵引,实现前中后台围绕营销的生态建设和系统工程合力推进。营销渠道将加速“产品+服务”模式革新,围绕队伍优增优育,建设新的营销生态,推动十年期业务转型,全力以赴实现高质量发展。通讯员 邵丹

泰山保险护航夏粮丰收

本报讯(通讯员 方沛沛)日前,随着小麦收割季的到来,泰山保险菏泽中支充分发挥服务“三农”的职能,通过提供全方位的农业保险服务,为小麦收割保驾护航,助力农民朋友们夏粮丰收。

在小麦收割过程中,泰山保险菏泽中支组织专业的农险团队深入麦田全程跟踪服务,

对小麦的生长、病虫害发生等情况进行实地勘察,为农民朋友们提供科学的防灾减灾建议,通过发放宣传资料等多种形式,普及农业保险知识,提高农民朋友们的保险意识,确保农民在遭遇灾害时能够迅速获得经济补偿。同时还为劳作中的村民提供矿泉水、水杯、抽纸、太阳帽等暖心物品。

该公司的惠农、助农举措得到农民的广泛好评,为小麦丰收季增添了安心与保障。村民们纷纷表示:有了保险公司的保障,他们更加放心地投入到小麦种植和收割工作中去,不再担心因灾害而遭受重大损失。同时,也深刻感受到泰山保险对“三农”事业的支持和关爱。

太平人寿快速大额理赔暖人心

本报讯(通讯员 翟海萌)保险,不仅仅是一份合同,更是一份承诺与守护。它守护着每一个家庭的幸福与安宁,承诺在风险来临时给予最坚实的支持。日前,太平人寿菏泽中心支公司快速完成一笔赔付金额51万余元的大额理赔。

在一次常规体检中,张女士乳腺彩超结果显示,右侧乳腺出现低回声结节。张女士随即前往山东省肿瘤医院复查,最终确诊为浸润性乳腺癌。张女士想起自己曾经购买的保险,她立即拨打中国太平官方客服电话95589进行报案,理赔服务人员详细了解张女士的情况后,详细为其列举了理赔所需的各项资料。

经过一周的治疗,张女士的病得到有效控制,顺利康复出院。随后,张女士带着相关资料前往太平人寿菏泽中心支公司前台办理理赔。该公司迅速进行理赔处理,共计赔付51万余元。这笔及时的理赔款不仅缓解了张女士的经济压力,更让她深切感受到保险的真正价值和太平人寿的诚信与专业。她表示这次经历让她更加深刻地认识到保险的重要性,也更加坚定选择太平人寿的信心。

太平人寿始终坚持以客户为中心的服务理念,用心倾听客户的需求与心声,用专业的知识和贴心的服务为客户筑起一道坚固的保障屏障。

中汇人寿菏泽中支:

爱心助考,为梦护航

本报讯(通讯员 司轶)高考凝聚了无数考生的梦想,更汇集着广大老师、家长的殷切期望和付出。6月7日,中汇人寿菏泽中支在牡丹区第二十二中学考点周边开展助力高考爱心志愿服务。

在考点附近,志愿者搭建

爱心助考服务站,为考生、家长、执法人员和环卫工人免费提供饮用水、扇子等降温防暑物资以及临时休息区,以实际行动为广大考生加油。在爱心助考活动中,志愿者们积极为在场的陪考家长普及金融基础知识,提高

家长们防范电信诈骗和非法集资的意识,缓解家长们等待中的焦虑心情。

中汇人寿菏泽中支今后将继续积极参与各类社会公益活动,用实际行动诠释企业社会责任担当,为美好生活建设贡献力量。

见证菏泽独具魅力的古树风采

——评《菏泽古树名木及病虫害防治》

古树名木是不可再生的珍贵历史遗产,被称为有生命的绿色“活文物、活化石”,是城市绿化、美化的重要组成部分,是一座城市悠久历史的见证者。地区的古树名木对研究本地区的历史文化、植物分布、环境变迁等具有非常重要的价值。菏泽是中国牡丹之都和全国著名的书画之乡、戏曲之乡、武术之乡和民间艺术之乡,历史悠久,文化底蕴深厚。古树名木作为活

的文物,与园林、古城相得益彰,见证了菏泽悠久的历史,对研究菏泽的过去、现在和未来都具有重要的科研、文化和经济价值。

《菏泽古树名木及病虫害防治》一书的作者为菏泽学院尚宏芹教授,她长期从事植物栽培、繁殖等工作,谙悉植物的形态特点和生长发育习性。她深入实践,通过实地调查、查找文献、咨询专家、访问群众等方式收集资

料,把菏泽市古树名木的基本情况、各县区的古树名木及代表树种的生物学特性和价值编写成书,让人们更好地了解菏泽的古树名木。病虫害是影响古树名木生长和生存的一个重要因素,病虫害有效防治是保证古树名木健康生长、开花、结种和提高观赏价值的重要措施。因此,作者也把菏泽市古树名木代表树种的病虫害防治编入书中。这对加强古树名木保护,增强人们

爱护自然、保护生态环境的意识,弘扬历史文化,普及林业科学知识,促进人与自然和谐共生,具有十分重要的现实意义和长远的历史意义。

此书的选题视角具有创新性。古树名木的保护工作非常重要,这首先需要了解古树名木的基本情况,包括主要树种、分布位置、生长情况及生物学特性等。此书注重理论与实际的结合,进行了大量的调查和

实地考察,并从政府部门、新闻单位和网络上搜集菏泽古树名木及地方文化资料,具有较高的学术价值。

古树名木多位于乡村,此书让更多人们认识到古树名木的重要性,以古树名木带动乡村产业振兴、生态振兴、文化振兴,推动乡村产业高质量发展,有助于扎实推进美丽乡村建设。

青岛农业大学园林与林学院教授,硕士生导师 郭邵霞